

Чунскому олигарху Гришакову дали 8 лет строгого режима

15,5 лет строгого режима на двоих получили чунские чиновники за вымогательство и махинации с госзакупками. Такое решение вынес сегодня Иркутский областной суд в отношении главы районной Думы Владимира Гришакова и председателя КУМИ Ивана Бочарова.

Как выяснилось, ещё в июне 2009 года Гришаков и Бочаров получили информацию о том, что один из иркутских предпринимателей намеревается построить в Чунском районе завод по розливу воды. Если верить следствию и суду, у районных начальников возникло желание погреть на этом деле руки. За согласование необходимых для возведения завода документов они потребовали с предпринимателя полмиллиона рублей. Тот, в свою очередь, обратился с заявлением к правоохранителям. В результате удачно проведённых оперативных мероприятий оба чиновника были задержаны с поличным.

Ещё раньше, в мае 2008 года, чунская чиновничья парочка получила около 400 тыс. руб. за предоставление документов, необходимых для регистрации права собственности на железнодорожный тупик. Обе взятки, как утверждают правоохранители, были сопряжены ещё и с вымогательством.

Помимо участия в этих двух эпизодах, Иван Бочаров действовал и самостоятельно. Он инициировал покупку для нужд комитета по управлению муниципальным имуществом бульдозера по явно завышенной цене. Бюджет района от этой сделки потерял около 1 миллиона рублей.

С лета 2009 года по март 2010 председатель районной Думы и глава КУМИ находились под стражей, затем были выпущены под подписку о невыезде. Как выяснил БАБР, на сегодняшний суд обвиняемые сотоварищи прибыли в бойком расположении духа. Никто из них даже и близко не мог заподозрить, что придётся надолго отправиться в белокаменные палаты государственные. Владимиру Гришакову приговором суда назначено наказание в виде восьми лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и штрафа в размере 1 миллион рублей. К Ивану Бочарову служители Фемиды были чуть более снисходительны: он получил 7 с половиной лет (тоже строгого режима) и штраф в сумме 150 000 рублей.

В посёлке Чунский тем временем творится что-то невероятное. Местная, с позволения сказать, элита тоже ни в коем случае не рассчитывала на подобный расклад. Освободившиеся чиновничьи кресла там пилить пока не начали. И всех одолевает только один вопрос: как же дальше жить без Гришакова? Тот не только сконцентрировал в своих руках весь местный бизнес, но и приручил чунскую власть. Олигарх местного пошиба, так сказать...

Продолжение следует.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)